








Jews take control of Ukraine

https://www.youtube.com/watch?v=KdWaSMKBMMo

Jews take control of Ukraine - Židé se zmocňují Ukrajiny

Volodymyr Zelensky won the Ukrainian presidential election on April 21st,
2019. Both the president and prime minister of Ukraine are now Jews. In
the lead up to the election, much of the mainstream media focused on Zelensky,
who is Jewish, being a comedian with no political experience. What wasn't
mentioned, was that a Jew himself, was backed by Ihor Kolomoyskyi, a
Ukrainian-Jewish oligarch currently residing in Israel. A few years ago,
Kolomoyski funded the Menorah in Dnipro, the biggest multifunctional Jewish
centre in world. He also owns 70% of the 1+1 Media Group, which aired
'Servant of the People', the comedy series in which Zelensky played the
president. There is strong belief that Zelensky was hand picked by Kolomoyski
to run for the Ukrainian presidency.

Prezident i předseda vlády na Ukrajině jsou židé, to je ten důvod
jejich fanatické podpory sionistů z Prahy, kteří se zmocnili ještě
mnohem snadněji Českého státu. Na Ukrajině se židé dostali do
války se slovany, takže snad výrazně slovanská Česká republika
oficiálně, fanaticky a hlavně horlivě podporuje pochopitelně Židy!
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Vážení spoluobčané, vážení přátelé, 

všechny vlastní výstupy Národní Odbojové Rady NOR jsou majetkem Českého národa, Čechů, 
Moravanů a Slezanů. Mohou být libovolně kopírovány, přeposílány, rozšiřovány e-maily, 
publikovány, umísťovány na weby, otištěny či citovány. Mohou být součástí Vašich vlastních textů, 
mohou být převzaty kompletně, případně i pouze po částech a také mohou být vhodnou inspirací či 
pouze zdrojem správných termínů a pojmenování.



https://rumble.com/vxnamz-vpov-uprchlice-z-mariupolu.html

https://aeronet.news/video-ukrajina-se-dopustila-valecneho-zlocinu-do-centra-donecku-odpalila-
balistickou-raketu-tocka-u-s-mezinarodne-zakazanou-kazetovou-munici-necenzurovane-zabery-
roztrhanych-tel-dospelych-i-deti/

https://www.protiproud.info/politika/6360-mys-ktera-rve-spiknuti-neschopnych-vsehoschopnych-
schvalujes-soudruhu-pak-jsi-mrtev-vylet-ke-kyjevu-mel-jiny-ucel-s-polskem-a-ukrajinou-v-novem-
nato-zautocime-na-rusko-jako-usloutky-nebo-je-smeteme.htm

https://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/clanek/zelenskyj-a-pandora-papers-cisar-je-nahy-
40374239

https://rumble.com/vwfyar-poslanec-ukrajinskho-parlamentu-potvrdil-e-prezident-zelensk-urpchl-
do-exil.html

https://bradavice.unas.cz/VOZ/Sionismus/Svetovy_sionismus_je_v_pozadi_VOZu.html

VOZ - Státní zastupitelství je organizací zla a teroru (unas.cz) 

VOZ - Židé se zmocňují Ukrajiny (unas.cz) 

VOZ - SZ je zločineckou organizací (unas.cz) 

https://www.youtube.com/watch?v=0CUgOQv1oWk

https://de.wikipedia.org/wiki/Ihor_Kolomojskyj

http://nor23.sweb.cz/

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/
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Přidejte se k iniciativě:

jsem NOR protože 
jsem ČECH !!!
Česká republika je paralyzovaná zrůdnou okupační mocností židovské guerilly, 
vytvářející v Čechách režim Vlády Organizovaného Zločinu (VOZ).

Tato děsivá mafie se maskuje a skrývá za českými státními úřady a institucemi.

Pomocí izraelské tajné služby MOSSAD vraždí cíleně české občany na českém 
území a to zejména z řad skutečné české opozice či ryze české vlastenecké 
inteligence, přitom zneužívají perverzně zrůdným způsobem českou státní 
ozbrojenou moc proti životům, zdraví, svobodě a majetku samotných Čechů!!! 
Jedná se o děsivé peklo, které nemá žádné obdoby v celé historii Čechů, Moravanů
a Slezanů. Čechům kradou ve velkém plody jejich práce a životní prostředky!!!

Působí zcela mimo jakékoliv zákonné zmocnění, nepředstavitelným způsobem 
korumpují státní orgány a zejména veškerou spravedlnost. Nejedná se o žádnou 
legální vládu, která by vzešla ze svobodných voleb či by vykonávala nějaký 
mandát na základě zmocnění od občanů. Moc si uzurpovali pomocí podvodů, 
strašlivé korupce a to zejména i na soudech, které jsou obsazeny jejich agenty. 
Rozsudky vznikají často v úřadovnách MOSSADu či jejich poboček u CIA anebo 
na americkém velvyslanectví. Zločinecká teroristická organizace, která nese opět 
zcela falešně název státního zastupitelství, je ve skutečnosti přímo rezidentura 
MOSSADu v okupovaném Českém státě a vede dokonce i tajné interní složky 
proti odolným příslušníkům trýzněného a utlačovaného národa.

Uzurpovali si moc pomocí cílených vražd opozice. Tím, že první ovládli 
a zkorumpovali spravedlnost, tak si pak mohou dělat, co se jim zlíbí. Ovládají 
veškeré sdělovací prostředky, a tak novináři o jejich násilných zločinech 
a nelegálním vládnutí podvedené Čechy, voděné systematicky za nos, vůbec 
neinformují. Synagoga z Kavčích hor, falešně označována za ČT, obsazená 
kompletně židy, bude asi sotva informovat o židovských zločinech na jimi 
okupovaných územích. V České republice působí skutečně zrůdná okupační moc, 
která se schovává a maskuje za českými úřady, nemají své uniformy ani nikde 
nestojí na bojových liniích natož, aby nějakým čestným způsobem bojovali či 
hájili své pozice.

Podvádí, lžou, falšují a korumpují prakticky všechno, jsou jak nějaké nestvůry 
z dalekého vesmíru. Jedná se o největší napadení a ohrožení českého národa 
a vůbec samostatného svobodného státu Čechů, Moravanů a Slezanů od jeho 
vzniku v roce 1918 …

 Čechy Čechům, pryč se zrůdnými okupanty!!!
Sláva Čechům, sláva hrdinům, Národní Odbojová Rada



Přidejte se k iniciativě:
jsem NOR protože
jsem ČECH !!!
V České republice došlo ke strašlivé korupci veškeré spravedlnosti, která je řízená okupační 
mocí židovské guerilly. Tímto způsobem postupují v každém státě, který obsadí, neustále ten 
postup opakují, stejně tak se vše odehrávalo i na Ukrajině. Nyní jsou prakticky i veškeré silové 
resorty v Čechách obsazeny židy. Toto umožňuje guerille, aby se zmocňovala majetku Čechů, 
a to jak v jednotlivých případech, tak i ve velkém, doslova dojí celý Český národ. Kradou 
jako straky. Čechům berou plody jejich práce i letité úsilí a dřinu jejich předků, bezostyšně se 
zmocňují kompletně životních prostředků Čechů. Tito bezvěrci považují příslušníky jiných 
národů za góje, kteří jsou předurčeni vyvolenému národu sloužit asi jako pracovní zvířata 
v tom lepším případě, jindy si na obětech uspokojují své perverzní choutky.

Okupační moc zřídila na území České republiky svojí Vládu Organizovaného Zločinu (VOZ). 
Tyto orgány a úřady jsou maskovány na oko jako úřady Českého státu. Státní zastupitelství je 
ve skutečnosti rezidentura izraelského MOSSADu. Dokonce vedou tajné interní složky proti 
jejich obětem či hrdinům okupovaného národa, kteří jsou určeni k likvidaci, jsou tam pokyny jak
s obětmi naložit. Takové složky vedla NKVD v Sovětském svazu, STB v Čechách anebo STASI 
v NDR. Všechny tyto zločinecké útvary vedli a organizovali jak jinak než zase naši dobří přátelé
židé, nyní v České republice postupují úplně stejně. Tato zvěrstva opakují v každé generaci.

Přes orgány VOZu není možné dosáhnout jakékoliv spravedlnosti či práva, je to organizované 
bezpráví, děsivý teror a útlak celého národa. Ve skutečnosti nejhorší situace Čechů v dějinách.

Odpovědí Národní Odbojové Rady bylo zřízení nezávislého spravedlivého a odborného 
soudu. Republikový Odbojový Soud (ROS) zahájil svojí činnost a působí v souladu 
s mezinárodním právem a své rozsudky důkladně odůvodňuje, postupuje výhradně na základě 
nesporných důkazů !!!

Ve vedení VOZu působí velký počet ROSem odsouzených zločinců, kteří by v každém 
právním státě na světě byli zcela jistě odsouzeni. Loutková justice VOZu je však zřízena právě 
proto, aby tyto zločince a režim židovské guerilly kryla. Pokud pomineme fakt, že MOSSAD 
maskovaný jako SZ nikdy své agenty pochopitelně obžalovávat nebude, takže se před loutkový 
soud VOZu nemohou z principu ani dostat. Tedy vesele páchají trestnou činnost a dokonce 
i zrůdné vraždy hrdinných Čechů pomocí Českých zbraní, vyhýbají se spravedlnosti strašlivou 
korupcí !!!

Orgány VOZu, kteří se maskují jako orgány Českého státu se snaží členy NORu a soudce ROSu 
identifikovat a přímo za pomocí agentů MOSSADu všechny pozabíjet. U toho povraždí vždy 
i další, jako například českého vlastence lékaře plk. MUDr. Jaroslava Rusa, případně jeho 
drahou paní Ellen. Vyvražďují celé rodiny, jsou to zrůdné vraždící bestie, na Čechy tu hrají 
divadélko pomocí vysílání Synagogy z Kavčích hor, jenž se maskuje jako ČT. NOR má však 
i přesto obrovskou podporu mezi inteligencí a Českými vlastenci a nakonec přivede členy 
židovské guerilly před spravedlnost ještě zde na zemi, než se na druhém břehu dostanou tito 
bezbožní notoričtí zločinci do věčného pekla.

Možná jezdí neviditelný vlak do Kyjeva, avšak přes rozsudky ROSu 
žádný vlak nejede ...    

Národní Odbojová Rada



Přidejte se k iniciativě:
jsem NOR protože
jsem ČECH !!!

Fiala nepomáhá Ukrajincům, ale zachraňuje proradně zločinný 
režim kolem žida Volodymyra Zelenského, který je protiukrajinský,
stejně jako režim kolem Fialy protičeský.

České orgány a úřady VOZu, pod správou židovské guerilly, nepomáhají 
Ukrajincům, ale hystericky pomáhají jejich bratrskému režimu ukrajinské 
židovské guerilly, který, stejně jako oni vykořisťují Českou republiku, 
bezostyšně drancoval nebohou Ukrajinu již mnoho dlouhých let. Miliony 
Ukrajinců před těmito zločinci uteklo do zahraničí. Žid multimilionář 
Volodymyr Zelenský kradl peníze na Ukrajině, vyváděl je bez placení daní 
na Ukrajině přes nastrčené offshorové firmy z daňových rájů. Je to hlavní 
postava světového skandálu Pandora Papers, jde o praní špinavých peněz 
pocházejících z trestné činnosti. Nyní hysterická židovská guerilla z Čech posílá 
na Ukrajinu děsivou korupcí ukořistěné České zbraně a ukořistěné daňové 
prostředky obyčejných Čechů, kteří své daně ve své zemi poctivě zaplatili !!!

Národní Odbojová Rada



Přidejte se k iniciativě:
jsem NOR protože
jsem ČECH !!!

Vláda ČR dává příkazy k vraždám
Čechů a vrahy zarputile kryje !!!!!

Orgány okupační moci VOZu pod správou židovské guerilly, maskující se 
jako Vláda České republiky, vyvražďují za děsivého zneužití státní 
ozbrojené moci celé České významné rodiny tak, aby se Český národ 
nemohl okupační zrůdné židovské guerille efektivně bránit. Lžou, podvádí
a kradou jako straky. Taková arogance moci, kterou podvodem a korupcí 
nastolili, nemá v dějinách Českého národa vůbec žádné obdoby!!! Jsou jak
nějaké nestvůry z dalekého vesmíru!!! Okupační moc židovské guerilly 
využívá Čechy jako užitečné idioty a zejména jako blbá pracovní zvířata!

Národní Odbojová Rada



Přidejte se k iniciativě:

jsem NOR protože
jsem ČECH !!!

Zrůdný režim VOZu v Čechách je tvořen
téměř výhradně lidmi židovského původu.
Záměrně to utajují! Češi nemají ponětí!

Zrůdný  a  vrahounský  režim  Vlády  Organizovaného  Zločinu  (VOZ)  je
v současnosti v Čechách tvořen v drtivé většině lidmi židovského původu
stejně jako ve zločinných režimech v minulosti.  Tito lidé nejprve obsadí
vrcholná místa ve státě,  následně pak přijímají  jako své podřízené také
zejména  židy  a  takto  postupně  ovládnou  celý  stát,  jeho  úřady,  orgány
a instituce.  Vždy  se  zaměří  nejprve  na  podmanění  justice,  tedy
spravedlnosti a ozbrojených bezpečnostních složek. Tyto úřady a instituce
podle výše zmíněného schématu totálně zkorumpují, následně se dopouštějí
masivně  libovolných  zločinů  a  to  i  cílených  vražd  opozice  či  přímého
vyvražďování okupovaného národa, čímž opět stupňují svojí moc a jsou
u toho  navíc  zcela  beztrestní  a  to  dokud utlačovaný a  vykořisťovaný či
dokonce vyvražďovaný národ nepovstane a neosvobodí se !!!

Zločiny Bolševismu, až 200 Milionů mrtvých:
Lev Davidovič Trockij - židovského původu

Masové vyhlazování Ukrajinců - jeden z největších zločinů v historii lidstva, až 13 Milionů mrtvých:
Lazar Mojsejevič Kaganovič - židovského původu 

Východní Německo - Stasi - mnoho nespravedlivě popravených a utýraných
Markus Wolf - židovského původu

Nedávná vražedná minulost v Československu
Bedřich Reicin, Karel Vaš, Josef Urválek - všichni židovského původu

Výkvět současného vrahounského režimu VOZu, pod správou židovské guerilly: 

Předseda ústavního soudu, prakticky nejvýznamnější soudce v zemi - komunista z KSČ
Pavel Rychetský - židovského původu - totální korupce právního státu ve všech směrech

Nejvyšší státní zástupce, za zločiny přezdívaný Rudá smrt - bolševistický kříž
Igor Stříž - židovského původu - děsivý organizovaný teror utlačovaného národa

Bývalý ministr - stvořitel exekuční mafie, korupce a stamilionové zisky ze zoufalství lidí
Tomáš Sokol - židovského původu - nespočet mrtvých, ožebračených a vykořisťovaných



Bývalý předseda vlády - SSMák a STBák krycí jméno Bureš - zmocnil se miliard korun
Andrej Babiš - židovského původu - jeho matka se podílela na zrůdných nezákonnostech

Vrchní státní zástupkyně v Praze -  implementace zvrácené genocidní metody BRADAVICE
Lenka Bradáčová - židovského původu - demontáž práva, nejzrůdnější zločiny proti lidskosti

Nyní policejní ředitel Středočeského kraje, svého času vedoucí i Roberta Šlachty.
Václav Kučera - židovského původu - masový vrah

Nyní ředitel GIBS -  podvodný turbo student z Plzně - velký počet mrtvých a zmrzačených
Radim Dragoun - židovského původu - dopouští se děsivé protiústavní sabotáže úřadu

Krajský státní zástupce pro Středočeský kraj - ve funkci dokonce déle než prezident Putin
Martin Staněk - židovského původu - teror se naučil v komunistické sekyrárně

Náměstek krajského státního zástupce - komunistické studium pouhé čtyři roky 
Martin Suska - židovského původu - fašoidní teror - vraždy na zakázku - hotové šílenství

Krajský státní zástupce pro Prahu 1 - okupované  úřady státu jsou zpravidla na Praze 1
Jan Lelek - židovského původu - kryje úkladně většinu zločinů VOZu - místní příslušnost

Krajské státní zastupitelství pro Středočeský kraj je asi to nejhorší, co kdy existovalo ve střední Evropě. To
jsou již neskrývané vraždy na zakázku, naprostá svévole bez omezení, působení zločinecké bandy bez 
jakéhokoliv zákonného zmocnění. Jakub Grmela, což je pouze malá ryba, pochopitelně zcela nezákonně 
dokonce před zraky milionů dával nedávno náměstkovi masového vraha Václava Kučery podmíněné 
ukončení trestního stíhání, přestože nic takového v právním řádu České republiky vůbec neexistuje. To už 
je prostě svévolné konání ozbrojené bandy na okupovaném území. Avšak to, co si dovolí před zraky 
milionů, je pouze slabý odvar té nezřízené hrůzy, kterou konají v šeru noci. Situace na ostatních státních 
zastupitelství je však velmi podobná. 1200 míst státních zástupců v České republice je téměř kompletně 
obsazeno židy. Jedná se ve skutečnosti o rezidenturu izraelského MOSSADu na okupovaném Českém 
území. Vedou dokonce interní tajné složky na své oběti, aby jim nějaká oběť třeba neproklouzla. Stejné 
složky vedla například NKVD, Stasi nebo STB. Stejně tak prakticky všichni významní a hlavně trestní 
soudci se stali stejným mechanizmem taktéž zástupci židovské menšiny, lžou, podvádí a korumpují 
spravedlnost nepředstavitelným způsobem, mezi nimi je nespočet agentů MOSSADu či poboček CIA. Je 
to děsivý teror, utlačování a využívání Českého národa, které nemá žádné obdoby v celých jeho dějinách.

Každý nežid, který vykonává v Čechách nějakou významnou ať již veřejnou nebo státní funkci, musí 
nejdříve židům veřejně olizovat často velmi špinavou, neutřenou zadnici. Teprve když toto dotáhne do 
absurdních končin postrádající jakékoliv kritické myšlení, tak ho židé uznají jako politicky spolehlivého 
a může s nimi proradně za osobní výhody spolupracovat na utlačování okupovaného národa. 

Židé si vytvořili celou sofistikovanou soustavu opatření a metod na zakrývání, utajování či popírání jejich 
zločinů. Je přímo absurdní, aby jejich zločiny či jejich pravou povahu posuzoval někdo, komu nic 
neudělali, kdo se s tím nesetkal, kdo nebyl obětí ani svědkem těchto zločinů. Nebo aby to posuzoval 
někdo, koho dokonce předem zkorumpovali. Oni toho dosáhnou jednoduše, danému politikovi udělí 
nějakou cenu, pozvou ho na stáž do Londýna či USA, předvedou mu zcela falešnou tvář a ten pak 
i v souladu s jeho skutečným vnitřním přesvědčením něco vypráví, bodejť by takové přesvědčení neměl, 
když udělají cílená opatření právě tak, aby takového přesvědčení bezelstně nabyl.

Národní Odbojová Rada












